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

زوج

اب�

1

¼ 

»«ع

2















 ¼





¼




نصف النصفو نصفھ و النصفنصف النصف و نصفھما و الثلثان
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

⅔





 ⅓


















½










¼


 ⅛



1–



 

 ¼
 















2 –











في ه�ه ال��ائل ؟الع� ال�ق�� قارن ب�� حالات م��اث 

زوج

ع� شق��

زوج

أخ� ش��قة

ع� شق�� ع� شق�� ع

½
ع

½
½
ع

لا شيءما �قي ع� صاح� الف�ضج��ع ال�ال
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أب

الأخ

؟ما هي جهة �ل وارث أ ـ  



؟ما ه� ن��� �ل وارث ب ـ 
ع

؟الأخی�ث لا و  الأبل�اذا ی�ث ج ـ 

جهة الأخ�ةمق�مة على جهة الأب�ة لأن 





اب�

اب�اب� 

؟ما هي جهة �ل وارث أ ـ  
 ؟ما ه� ن��� �ل وارث ب ـ 

ع

؟اب� الاب�ی�ث  و لای�ث الاب� ل�اذا ج ـ 

اب� الاب�م� أعلى درجة  الاب�لأن 





أخ ش

أخ ب

؟ما هي جهة �ل وارث أ ـ  
 ؟ما ه� ن��� �ل وارث ب ـ 

ع

؟الأخ بی�ث لا و الأخ ش ل�اذا ی�ث ج ـ 

لأب�ال��� م� الأخ  صلة أق��  ال�ق��لأن الأخ 

















































لأن جهة ال���ة مق�مة على جهة الع��مة

ال�ق��� �ال�هة



























































10-ع� لأب اب�اب� أعلى درجة م� الع� لأب لأن  -































































  �ال�هة ال��ت��: ت���� ت���قي 










































































  الق�ةو  ال�رجةو  �ال�هةال��ت�� : ت���� ت���قي 































-14 -





ب المعصِّ العاصب
جنسھ المعصب جنسھ نوعھ





¼






⅙
ع













⅛
½







½






ع
½ 











 

 

ابن
بنت







½


























ب المعصِّ العاصب
جنسھالمثال المعصب جنسھ نوعھ تحدیده

زوجة
ابن ابن

⅛
ع

شقیق
شقیقة ع

بنت
شقیقة

½
ع

بنت
أخت لأب

½
ع

الأب
أخ لأم

ع

أخ لأب
أخت لأب ع

:ت���� ت���قي–3

نفسھذكربنفسھابن ابن

شقیق
شقیقة

نفسھذكربنفسھ
ذكرالأخ الشقیقأنثىبغیرھا

أنثـىالبنتأنثىمع غیرھاشقیقة

أنثـىالبنتأنثىمع غیرھاأخت لأب

الأب
نفسھذكربنفسھ

أخ لأب
أخت لأب

نفسھذكربنفسھ
ذكرالأخ لأبأنثىبغیرھا
-17 -





زوج

ابن
زوج

أخ
¼½

  ؟ المسألتین في  الزوج نصیب ھو ما ـ 1

عع

 ؟ الأخ و الابن  نصیب ھو ما ـ 2
  ؟ المسألتین في  الزوج إرث طریق ھو ما ـ 3




زوج

ابن











⅛

1

عع

  ؟ المسألتین في الابن  نصیب ھو ما ـ 2
ـ ما ھو طریق إرث الابن في المسألتین ؟  3



ـ ما ھو الفرق بین طریق إرث الزوج و طریق إرث الابن في المسائل أعلاه      ؟  4






ابن


¼

ع½
�ال�ع����الف�ض








الأب

الأب
الابن 

الأب
البنت ½عع

+ع

1



4













1

2



3

4


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بنت ابن
بنت ابن

2/3

شقیقة
جد

الأم 1/6

12

4

4

2

8



س

ب.ث

ب.م

  الأصل
6

6
61

ال�اقي 

3
5
3

1.66

ال�اقي

5
5
 ال�اقي2 2 ×5

2


